
ГОСУДАРСТВ сННЬЯ* КОМИТЕТ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР ПО ДЕЛАМ СТРОИТЕЛЬСТВА
(ГОССТРОЙ СССР»

Т И П О В Ы Е

Р А 3  Д Е I  07

АЛЬБОМ 0 7 .0 4

МОНТАЖ НЕСУЩИХ И ОГРАЖДАШИХ КОНСТРУКЦИЙ ЧЕТЫЕЕХЭТА2ШЗГ0 ТРЕХПРОЛЕШЗГО ШЯВДАНИЯ 
С СЕТКОЙ КОЛОН 9x6 к  ВЫСОТОЙ ЭТАЖА 3 .6  и

Ii

Tr'-W
’'*'-. ’

 4

салфетки под тарелки

https://meganorm.ru/mega_doc/fire/postanovlenie/42/postanovlenie_semnadtsatogo_arbitrazhnogo_apellyatsionnogo_727.html


Лйьбот. 0 7 0 4 .

С О Д Е Р Ж А Н И Е

I .  Типовая технологическая карта 7 .0 1 .0 1 .0 1

СТР 
. 2

Монтах Фундаментов под колонии 4 - х  этажного 3-х пролетного 

промышленного здания с сеткой колонн 9хб м высотой этажа 3 ,6  ы.

2 . Типовая технологическая карта 7 ,0 1 .0 2 .1 7 . —  /5

Монтах еборннг железобетонных колонн 1-го  яруса 4 -х  этажного 

3-х  пролетного промышленного здания с сеткой колона 9x6 м высо­

той этажа 3 ,6  и .

3 . Типовая технологическая карта 7 .0 1 .0 4 .1 2 .  — * 28 

Монтах сборных железобетонных ригелей 4-х  этажного

3-х пролетного промышленного здания с сеткой колонн 9x6 м высо­

той этажа 3 ,6  м.

4 .  Типовая технологическая карта 7 .0 1 .0 5 .2 6 .  — ~38

Монтах сборных железобетонных плит перекрытая типового 

этажа 4-х этажного 3-х пролетного промышленного здания о сеткой 

колони 9x6 и высотой этажа 3 ,6  м.

5 . Типовая технологическая карта 7 .0 1 .0 2 .1 8 . ^

Монтаж сборных железобетонных колонн 2-го  яруса 4-х  этажно­

го 3-х пролетного промышленного здания с сеткой колонн 9x6 м 

высотой этажа 3 ,6  м,

6 . Типовая технологическая карта 7 .0 1 .0 6 .1 5 . №
Монтаж стеновых панелей 4-х  этажного 3 -х  пролетного промышлен- 

9 сеткой колони 9x6 м высотой этажа 3 ,6  м.

I

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

1 . Типовые технологические жарты ьа монтаж несунах ■

ограждающих конструкций промышленных зданий разработаны по плащу 

развития и внедрения новой техники Минтяжстроя СССР ж утверждена 

техническими управлениями Минтяжстроя CfcGP, Минпромстроя СССР, 

Минстроя СССР 18 февраля 1969г. В 2 0 2 -1 1 / 2 3 7 ,

Технологические карты в  1970 с  переработаны в  связи о 
изданием в  1969 с  н ови  ЕНиР.

2 .  Количество и состав элементов конструкций, учтенные в  

типовых технологически картах, при расчете трудовых затрат и 

включенные в ведомость материально-технически ресурсов,приняты 

по спецификациям приведенным в альбомах рсбочкх чертежей проекта.

3 . Калькуляции трудовых затрат составлены по ЕПяР 1969г.

4 . В графике производства работ принято, на основании 

опыта передовых монтажных бригад, перевыполнение действующих корм 

на О Д .

5 . Типовые технологические карты разработаны с целы» 

внедрения в строительство рациональных методов организации труда 

и производства работ по монтажу несущих и ограждающих коиотружпий 

промышленных зданий и , в конечном счете, снижения трудоемкости 

работ и повышения их качества.

6 . Типовые технзлогические карты предназначаются для приме­

нения пги разработке проектов организации строительства ж проектов 

производства работ,t а после привязки к конкретным обтек там в 

качестве руководства прорабов, мастеров а бригадиров.



Типовая технологическая карта

Монтаж сборных железобетонных колонн 
Т-го яруса '4-х этажного 3 -х  пролетного 
промышленного здания с сеткой колонн 9 х 6 м 
высотой этажа 3 ,6  м.

7 .0 1 .0 2 .1 7  
О ?  0 2

I .  ОБЛАСТЬ ПРЙЛЕНЕИКЯ

Типовая технологическая карта разработана на монтаж сборных 

железобетонных колонн серии ИИ22-1 первого яруса четырехэтажного 

трехпрадетного промышленного здания с сеткой колонн 9 х 6 м, 

высотой этапа 3 ,6  и . Размеры секции в осях 27x42 м.

Монтажные работы производятся в две cvkhh в летний период в 

течение трех дней при одном монтажном кране МСК-8-20.

Призязка типовой технологической карты к местным условиям 

строительства заключается в уточнена объемов работ, средств 

механизации и потребности в материальных ресурсах, а также в 

уточнении графической схемы организации процесса соответственно 

фактический габаритам здания, для возведения которого привязы­

вается типовая технологическая карга.

Разработана: 
трестом "Донорг- 
техстрой" 
Ыинтнжстроя УССР

Утверждена:
Техническими управлениями 

Ыинтяжстроя СССР 
Минпромстроя СССР 
Минстроя СССР 

*X8W февраля 1969г.
$ 20-2-11/237

Срок введения 

15 кгня 1969т

f
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п . техн ж о - эхонсм йчесш  показатели строительного 
_ _ _ _ _ _ _  п р о ц е с с а ________________

jSi-f
jnn Наименование показателей

| Ед. | Показатели
f ИЭМ. 1 по {принятые 

ЕНиР |

I , . Трудоемкость на весь объем работ чел-дп. 2 4 ,0 2  2 0 ,2 6

2.. Трудоемкость на I  м3 сборного желе­
зобетона чел.-час 2 ,9 4 2 ,4 9

3 Выработка на одного рабочего в 
смену м3 2 ,7 9 3 ,2 8

4,. Заработная плата на весь  объем 
работ руб-коп. 112-938  112 -939

5 . Заработная плата на I  иЗ сборного 
железобетона руб-коп. Г-925 1 -9 2 5

6 ,, Затраты машино-смен на весь объем 
работ мащ-смен 4 ,6 1 3 ,9 1

1., Выработка на маоно-смену м3 1 4 ,6 0 1 7 ,2

ш. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

I .  До начала монтажа колонн должны быть выполнены следующее 

работы:

-  смонтированы фундаменты под колонны, произведена про­

верка правильности их положения в плане и по высоте (  в  случае 

необходимости уложить выравнивающий слой бетона на днища стака­

н о в), нанесены осевке ряски на верхние грани фундаментов и сда­

ны по зкту с приложением схемы геодезической съемки их факти­

ческого положения;

I
17 с м :
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~ произведена обратная засыпка в планировка грунта вокруг здания;

-  уложены подкрановые пути в смонтировав бааеяннй крав;

• доотавлевы в  зону монтажа необходимы® монтажные приспособления, 

инвентарь ш оборудование;

• завезены к выгружены колонны на площадках складирования» 

расположенных в зоне действия бане итого крана;

-  укомплектованы бригады монтажников;
-  оформлена техническая документация, выданы испод кителям рабо­

чие чертежи я технологическая карта.

3» Запав сборных железобетонных колонн принят полной потреб­
ности ж  секши» ("Расчетные нормативы ЯК5ЮШ Госстроя СССР).

3 . Сборные железобетотюз колон вы ретэпевдуется завозить 
оолупркцепои-шттформой Уин от роя Б̂ СР с тягачом Кр, АЗ-221, а 

выгрузку нх автомобильным краном ДК-*р.

4 .  Строповка в монтаж колони производится прж помощи пржопосо&- 

деиия для монтажа колона грузопсхьеияостьо Ю т .

5« Временное закрепление коа-г -ч * с-нканах Фундаментов следует 

производить яра помощи ком угм узв (аертзкж Киевt кой контора 

•Яромотвлькояотрукции", зака» *  5*6 а ), ^рч&адьнсетъ подовеввя 

колони в ш е е  н по вертикали т^зперается пре помощи теодолита.

б . Лэделна Стасов дедова в ст* сенах фучдаьбктов производится, 
после окончательной выверки усганэлдеяных за смену колони, меха- 

«сзврсваявем способом с псионы» установке инженера Н.С.Марчукова. 
Уплотнение бетонной смеси производится глубинными вибраторами 

С-727. Кондукторы снимают пооде доотвжения бетоном в  стясах не 
менее 7<g проектной ирочноот»

14

7. Сборные железобетонные жодоииа.поетуватяе на монтажу» 
площадку,должны соответствовать проекту (рабочим чертежа»), 
действующ*» ГОСТам к нормалям, а колонны, для ш трих ГОСС*
я нормали отсутствую*, -  технический усяоввяи ш л  изготовление 
изделий с учетом требований главы СНяП 1-3.5-62. "Зелезобетон- 
яще изделия. Общи© указания".

8. Каждая партия сборных 8едезЗ£&?вягшж колонн дадпва 
б ы т ь  снабжена паспортом, выдаваем®* потребителя предприятием 
изготовителей при отпуск© их. Отпуск щ вр&емко йелезобетоанюс 
колоны без паспортов запрещается.

Оценка качества работ

Г Г " ! ------------------------- --------------Г
1 ! Црявзатели качества JИ . . . . . . 1 Отлично 1 Хороюо

5
!

f Удовлетво­
рительно
!

I .  Смещехяе осой колени в гоэдаеы 
сечении относительно 
разбивочннх осей ш .  +1 ♦3 ♦5

2. То же, в верхнем сечении 
при высоте колонн от 4,5 
до -15 м +5 ♦10 ♦55

3. Отклонение отметоы 
консолей под рягали +4 ♦7 ♦10
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БГ. .  ОРГАНИЗАЦИЯ И МЕТОДЫ ТРУДА РАБОЧИХ

I .  Состав бригады по профессиям к распределение работы 

между звеньями*

! АЛ I
?звен ь-! Состав звена по 

1 профессиямI!!
! Кол-во!
!чело- ! Перечень работ 
\ъе, !

I t Машинист крана I Выгрузка и складирование

2 . Такелажники 2 колонн

3 . Машинист крана I Монтак,выверка и временное

4 . Монтажники 10 закрепление колонн

5 . Бетонщики 2 Эамоноличиванне стыков колонн

2 .  Методы и приемы работ.

Монтах колонн производится одновременно двумя монтажны­

ми звеньями при одном кране. Каждое монтажное звено состоит из 

5 человек, в состав которого входят:

Монтажник-звеньев ой 5 разр. -  I c v

Монтажник 4 разр. -  I 0 ^ ;

Монтажники 3 разр. -  2 (Н3 ) И См,

Монтажник 2 разр . -  I (м5 ) .

Звено бетонщиков состоит из 2 -х  человек: 

бетонщик 4 р азр . -  I  (Б6 ) 

бетонщик 3 разр . -  I  ( % )

Монтажники СМ )Д м  ) ,(м _ )  и (Ме ) каждого звена наносят 

осевые риски на колоннах,подготавливают у каждого фундамента 

кондуктор в разобранном виде, очищают стаканы фундаментов о? 

мусора и грязи . Монтажник (М^) производит строповку колонны.

После выполнения всех подготовительных работ» не команде монтаж­

ника (M j) машинист крана подает колонну ж шесту установки, 

останавливая ее  выше верха фундамента на 300 мм. С этого поло­

жения монтажник» (M j) я (у ^ ) направляют ее в  стакан фундамента. 

После установки кожонш монтажники O l j ) , ( l i 2 ) , ( l ( ? )  ж (М^) уста­

навливают кондуктор на фундамент н закрепляют его к колонне, а 

вместе с ним временно закрепляют колонну в стакане фундамента, 

после чего освобождают приспособление для монтажа колонны.

Затем монтажники (M jXC M p.C ii^) и (М5 ) ,  домкратами, устана­

вливают колонну в  проектное положение.

Вертикальность колонны выверяется теодолитом.

Заделку стыков производят бетонщики ( Б . )  и (Б  )  мехавжзи-о 7
рованным способом при помощи установки инженера Н.С.Марчукова.

Указания по технике безопасности.

I .  Меры по безопасности при производстве такелажных работ: 

Администрация строительства должна:

-  обеспечить такелажников прочными «пытанными стропами 

соответствующей грузоподъемности;

-  выдать схемы "троповкп колонн на руки машинисту крана и 

такелажникам или ывесить на меоте производства работ;

-  выделите места для складирования железобетонных колонн и 

проинструктировать машиниста крана и такелажников о правилах их 

складирования;

-  нз видном месте крана поместить пэддись о его  грузоподъем­

ности и дате испытания. Такелажники должны знать грузоподъем­

ность монтажных стропов.грузоподъемность крана в зависимости о? 

вылета стрелы, вес выгружаемых колонн и места стоянки транспор­

тной единицы под разгрузкой, и
0 7 . о  4 ’
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При выгрузке колонн запрещается перемещать их над кабиной 

шофера.

II. Меры безопасности при производстве монтажных работ:

I .  При подъеме железобетонных колонн обязательна организа­

ция сигнализации. Все сигналы «зги ни с ту крана подастся только 

одним лицом-такелажакхом или звеньевым монтажников. Перед началом 

работы монтажника обязаны получить от сменного мастера указания о 

порядке монтажа колонн, проверить исправность монтажных приспособле­

ний.

2 . Запрещается находится под колонной,подвешенной к креку 

крана, оттягивать ее во время перемещения и оставлять во время 

перерыва на весу . При горизонтальном перемещении колонна должна 

быть поднята не менее, чем на 0 ,5  м выше встречающихся на пути 

препятствий.

З'Зоны, опасные для движения людей во время монтажа, должны 

быть ограждены н оборудованы хорошо видимыми предупредительными 

знаками.

4 . В концах подкрановых путей должны быть устроены инвентар­

ные упоры, расчитайные на восприятие удара крана.движущегося с 

предельным рабочим грузом.

До начала работ мастер или производитель работ ознакамли- 

вает такелажников й монтажников с настоящими указаниями и дает 

инструктаж по безопаоному выполнение работ.

Указания по замонодичиванив стыков колонн о 
Фундаментами стаканного типа тГ^ймпих условиях

j Смесь для 
;  заделки 
t стыков 
1*
t ____

t
1 Краткое описание 
j процесса заделки

!

«Приборы 2? 
? источи иск 
iпрогрева

}

\ Рекж  
1  вадерргааякя
I
t

Бетон (раствор) Укладывается бетонная Строчный Двухстадийзый

с добавкой смесь слоями г< тан о ? frsHOQcp«a~ -ввдерзавание
7 -Ш  £<£(>с з

не более 15 см с тор «гаа заделки осу­

(потаи) от тщательным вибрярова- ш ~ т ществляется в
веса цемента нием.Злектропрогрзз vm uoatm дроцеосе разо­

осуществить стержне­ 40 хв&. грева и изо­
выми электродами термического
диаметром б мм, прогрева с
установленными на обеспечением
всю глубину стыка с к коме я ту в о д ь
шагом 200 ш  в  подалв-

чения 7 0% проек
ченннми к трансформа- ной прочасети

тору с выходным напря- с последующим

жением 36 в . термосным вы­

держиванием ,

O Z  0 4 /6



7 .О Т .02Л 7
0 7 0 4 .0 2

— П  -

КАЛЬКУЛЯЦИЯ ТРУДОВЫХ ЗАТРАТ

17

! ®афр им {
* *  I кори по

| Ю Р

1

Накиекование работ
!

ns

•«_ {Объем! Состав 
1ад* {работ} звена! и и . г  |

!
!

!н зм .!
! !

I S k s L .  i  Затраты! & сцен- {Стоимость 
{времени j „ J g  ixa на {затрат

® м с ь [ в д а н .  {труда на

! ч е м а в ! $ £  1 5 3 А . ! » * * * -
t чел-час» \I

I * § 24 -13 Выгрузка колонн весом до б тонн из полуприцепа-платформы машинист
о дтабл*2 автомобильным краном AK-7V5 б разр-1 Тб ,8 0 -08 13 -44

Л 2 0 ,* te , Такелажник
интерполя­
ция т К 8

! № 0 а2 3 3 ,6 0 -1 0 ,5 17-64
2 . Я 24-13 Выгрузка инвентаря и приспособлений с бортового автомобиля Машинист

о д 0-32та б я ,2 . автомобильным краном АК-7,5 б разрь-1 0 ,4 0-08
Я , ?Од,е Такелажник 

3 разр-1
Интерпол% т 4 2 р азр г! 0 .2 0 ,8 0 -1 0 .5 0 -4 2

3 . § 4 -1 -4  
табл.1

Нанесена® осевых рисок на колоннах и фундаментах

Я4а,б Установка колонн весом 5 ,0 5  т  в стаканы фундаментов при Машинист
помощи башенного крана Ш С-8- 2 0 . Установка одиночных 5 разр-1 0 ,4 7 3 5 .0 4 0 -5 3 20 -56
кондукторов с временным закреплением колонн и окончатель­ Монтажник
ной выверкой их в  кондукторах.Разборка одиночных кондукторов. 5 разр-2 

4 разр-2 
3 разрь-4

8 8 -0 0шт 32 2 раз&-2 4 ,7 1 5 0 ,4 2 -7 5

4 .
1 Ъ У г

Прием бетонной смеси из кузова автомобиля-самосвала в Бетонщик
бункер юомз о .озб 2 р азр Л 0 .5 9 Д 4-39 0 -35

5 . Сйнтная Подача бетонной смеси и укладка ее при* помощи пневмати­
норма ческой установки инженера Н.С.Марчукова .Уплотнение Машинист

О Л ф 3 -2 9 ,6ШЙИСМТП вибратором и заглаживание поверхности вручную.Объем 4 разр-1 0Л 6 5 ,1 2
к *1 ,0 8 бетонной смеси в стыке более 0 ,1  м3 Бетонщик 

4 разр-1 
3 разр-1шт 32 0 ,3 5 1 1 ,2 0 0 -1 9 ,4 6 -2 0 ,8

б . §24-13 Погрузка кондукторов,траверс и другого инвентаря на Машинист
0 -0 9 ,6 0-ЗЕ£таб г.2

Я 7 ,д ,е
Интерпол»

бортовой автомобиль автомобильным краном АК-7,5 6 разрг1 
Такелажник

0 ,1 2 2 0 .49

т 4
3 разр-1 
2 разрух

0 ,2 4 5 0 ,9 3 0 -13 0 -5 2

Итого да весь объем работ , 
-В-Дйм-Дидю-Яля машиниста козна

235 ,13
37 ,95

1 4 0 -9 3 ,8
2 8 -0 0

/ г(Я . О '}



7a7ol'.oe Строительны й генеральный ялам  — а  *
на стадии монтажа сборны х железобетонных конарукг/ий

...................' ^

i 18

Экспликация вре/ченны г сооруж ени й
Н а/

mcefUi ' Наименование Що/пфис/ия !4
/ Контора /7флеЯижнаа //SromaSumnJtA

ппораба ПАоирдб P3rf завод „ф м кнз"
Стала За а на РЯнестаЛлптЯАпft-маа /Часгруппе по/тлгпп

Л I ПфедЗаясмод OrtOJOJCJ MATCMUUKn-
г-/г/тмП пм*/ргЯА 23*1 ми Завод/Ьгсо&япямж -

4 УГронао на £  оУка НеаеванмаО таяс
S Пюа/ад/пу На о сютсгба

сования ж, б  изделий ОтлрА//пб»

Примечания: /. Установленная мощность нонтажных 
механизмов равно //6.6квт, с eve том коэффициента спроса 
0,7; потребная мощностб бУдет 82 кбт.

У сл овн ом  обозна чени я .
/юдземно/икабель временного энергоснабжения;JU
-прожекторная высока; 

водопроводная сеть.;
-о - водоразборная колонка;
ЯУ- пневматическая остановка чмж. МС. Парчукова.

8. Прокладка водоп р овода ,,си /ю бого к а& ля , ост ановке 

прож ект орнеие вы ш ек и  Уст рой ст во врем енник е  

автомобаябноис д о р о г д о л ж н о / вЬ/т д во/лок м ены  д а  

начала н онт аяса  к онст рук ц ий  здания.

Л Площадь складов конструкций расяи т а  н а  на  

комплектную псставкУ канеггрукций по х оду  
монтажа.

огоч /&



7.0L,G2J$ —
goo^doScmoemu m ufae^ m an# аерЗиги epSFCL . A

= r|

_  @  Ю
С х ем е / ст ролаалк/к& ш нш  з а  д /п ои к х / л р и  /т едзем е

0/kpm(toct4*rtoe дЛромежУлюиное 
полож ение полож ение

0  ©  (& Н ®  @  (В  @  е)& т м а ? положение лшамо/др ем е и н о е  _
закрепление колонне/ /7рамеианс/я. \ н т г  "Щ” '""п и  - i

/  ЛЬнструкция хособой части допускает
передвижение краю Л О Г *  Л 2? по краба- б/Эдд -  #  
панеОнб'Н участкам пУ/пи. Это преанУ- Juy\
u/ecrSo одуиюбило доЗножностО нонта- Г ж ^~^~3 
аса лсд конструкций одним краноп 1- 

В.Ионгаж колотфоиз&дите&дбугтузбечбпгти. 
дбеногдпонтирует колонны с нечетной нУ- &&&7„/Г~л 
мерацие̂ а едено Нд счетной нумерацией. J ^

t/3&n д

р-разрезнор сходи/ 
Э-коломни,



70/.02.П
07.04.0Z — 20—

/расрик So/nojrнения padbm

ЫУ

rr/o Н аоненодам /е pacfbm

£дем

ООП
ofaeft
pacha,

II

Сосок/3 sSencf КолЗй
/fo twpsre

ж

лро<ресс</» 
г е/ 
разряд

кал-ар
most*

6
зЗене

m$h “

dp<J- 
годе г

fa един 
t/Зпер 
*&:¥сл.

fa 3ec& 
oefben 
мекднед

/ Зь/гоьП/т тлонн Рлсопдо &r̂  индснтсгоо cj/tocJg a / p i А 78J
паи/инс/с/ СрсглР. __ /

тсаЬ?»с/у абтоггобилЬнЬ/П m am r, /ffC-Z5 п Ж - P * 4.e 9 -W т г /
/ 4 ~ '•

(p

|

tty колам/ SecorJ S.Q5m 3cmc/яа/ш дэУидс/*
ъел/тоЗ/ри /юнои/u еЯзшенного/срана/KKfrfO
Уста/юбке/ /гЛешпчнАгг mHdtf/rmopoS с  Зоеггем- 0.07 A 83 /55

fktufl/*crcr 
Scan о /г 1 ! I [, Р/Ьнтагмвных

ЗмЗлркод ил 3 капдУ/rmapq^r. Pa3&qp>tor 5/>е/ЗР*/ааях>.
~s—  
г О/у

оде/m o w е>ах коидУ/гтороЗ.________________ ъ Щ *.— - г — -С ьС.
Л . Ор/еп дето мной смлаеу //з /сУЛпАрг

тдилЯ-с&посЗолс/ 3 думкеры.____________ OOdLm as. -1 l$ а. ей -
4 /7adawaf укладке/ и Уплотнение

Аш кл/ЛгчтоЗай— дет о и н ой  м есс/. 3crr-
лож, иЗ  а  ни? аоЗерх мосте/. Одбеп А/Р « * * * »-feyfrflp

/
/

бетонной ем п б /-т б /л е  более а / г г * J&Lp i -0 -35 -A2JL.
б /Ьгр*ГШ/-&ондУкгароЗг траЗфб и другого

~7
/

инЗентаря на далтобоО аЗтоподи/гд o./sp 0.06 0.0 5 Spoap

ШШ0”коанол  J0T- тгл Of 4 O. Pi/Л О. /Р OJ

fo&Q</<je дна

OOtnj?
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7 , МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ 

I .  Основные конструкции, материалы и полуфабрикаты

[ ! Объем бетона"" >
Марка j ь’Д. |Ксй- во 1 * ° л-  j  обшкй !

1 |элечен* *
1 Г е  * *  * t

изы

I . Колонна рядовая гес 5 ,05т К7-3-2 ОТ 10 2 ,0 2 2 0 ,2

2 . св я зев а я -"- 5 ,05т K 7-3-I п 4 2 ,02 8 ,0 8

3 . торцевая-"- 5 ,05т K 7-I-2 » 2 2 ,0 2 4 ,0 4

4 . • * - рядовая - " -  5,45т К8-2 т 10 2 ,1 8 2 1 ,8

5 . свя зевая -"- 5 ,4 5 K 8-2-I п 4 2 ,1 8 8 ,7 2

6 . _м_ торцевая-"- 5 ,45 K 8 -I-I п 2 2 ,1 8 4,36

7 . Бетон 300 м3 3,»б

8 . Прочие материалы руб-
коп.33,6

2 . Маши вы, оборудование, инстру ме нт, инвентарь 
и приспособлений

т — |------------------------------
, | Наименование 
}пп j

;
! Тип

! Кол-! Те х няче ска я 
Маркаjgo характеристика

! !
Т Т Г  * 1 з i! ц р 5 — j-----------б---------------

I .  Кран для выгрузки колонн Абтоуо-  АК-7,5 I  Грузоподъемв.7,5т
бидъпый

2 . Монтажный кран Вален.
ннй МСК-8-20 I 8т

3 .  Полуприцеп-платфор­
ма с тягачом

Минстрой 
БССР КрАЗ-221

4 . Установка инженера 
Н.С.Марчукова

5 . Домкрат Проистель-
К0ЕСТР]ГГ̂ аказ
Ш . . .__-JS86

I  Производительность 
I  мЗ/час

А

21

IX! 2 1 3 ! 4 1 5 1 6

б . Приспособление для мокта-
1*  кедони I ГрузоподьемиЛОт.

7 .  Нивелир с рейкой HB-I I

8 . Теодолит со штативом ОТ-02 I

9 . Лоьата ГОСТ
3880-57 2

10. Метр складной ГОСТ
2553-54 28

П .  Рулетка ГОСТ
7502-55 2 PC-IO

12. Вибратор глубинный С-727 2

13 . Автосамосвал: ГАЗ-93А Грузоподьемн.2,25т

14. Бункера для бетона 3 Емкостью 0 ,3 5  м3

15 . Ключ гаечный Раздвиж-
ной ГОСТ

7275-54 4
1 6 . Молоток А ГОСТ

2310-54 4 Вес 800  грамм

1 7 . Зубвяо слесарное ГОСТ
7 2 П -5 4 4 i  -1 5 0  мм

18. Предохранит.пояса 20

19 . Рамочный отвес ГОСТ
2590-57 2

20. Кондукторы для захрепле-
ни я колоны Чертежи

Пром­
етал ь - 
конструк-
ция
г.Киев Д546а 32

—
OZ 04
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